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Η αλλαγή της κυβέρνησης σήμανε κλιμάκωση των επιθέσεων στους εργαζόμενους. Η ΝΔ δεσμεύτηκε για
επιτάχυνση των ιδιωτικοποιήσεων και ότι με τον τρόπο αυτό θα άνοιγε ο δρόμος για νέες και
καλοπληρωμένες δουλειές.

Το αφήγημα αυτό καταρρέει μέσα από τις εκατοντάδες απολύσεις στις τράπεζες και την ενέργεια και τις
επιθέσεις στα σωματεία και τον συνδικαλισμό.

Στον ΟΤΕ οι εργαζόμενοι δίνουν μία απεργιακή μάχη διαρκείας ενάντια στην προσπάθεια της εργοδοσίας
να τους καταργήσει την Συλλογική Σύμβαση.

Στην Τράπεζα Πειραιώς πραγματοποιήθηκαν διαδοχικές απεργίες με πρωτοφανή συμμετοχή για να
ανακληθούν οι ομαδικές απολύσεις.

Οι συμβασιούχοι σε ΕΛΠΕ, δημόσια νοσοκομεία και υπουργεία συνεχίζουν να αγωνίζονται για την
μονιμοποίηση.

Στον κλάδο μας η εκτελεστική επιτροπή της ΟΣΝΙΕ διαπραγματεύεται την υπογραφή νέας ΣΣΕ με αύξηση
1% και ταυτόχρονη κατάργηση του ανθυγιεινού επιδόματος όπως επιτάσσουν οι εργοδότες. Δεν μας
αρκούν συμβολικές κινήσεις για τις Συλλογικές Συμβάσεις, απαιτούμε ΣΣΕ με αυξήσεις στους μισθούς και
ξήλωμα των μνημονιακών φραγμών.

Η διοίκηση της Euromedica προσέφυγε στην προστασία του πτωχευτικού δικαίου (άρθρο 106α)
προκειμένου να δρομολογήσει διαδικασία εξυγίανσης. Την ίδια στιγμή έχουν συσσωρευτεί απλήρωτοι
μισθοί πολλών μηνών στους εργαζόμενους.

Μέσα στην περίοδο της κρίσης ο τομέας της ΠΦΥ αποδείχθηκε ιδιαίτερα κερδοφόρος , όπως και συνολικά
ο κλάδος της ιδιωτικής υγείας, γεγονός που οδήγησε σε ανάπτυξη του κύκλου εργασιών, του δικτύου,
αγορά νέου ιατροτεχνολογικού και κτιριακού εξοπλισμού. Ταυτόχρονα χιλιάδες συμβασιούχοι γιατροί από
τα δημόσια νοσοκομεία απορροφώνται στις μεγάλες ιδιωτικές επιχειρήσεις του κλάδου. Την ίδια ώρα οι
μισθοί μας υποχωρήσαν 30-40%.

Είναι ώρα τα σωματεία μας και η ΟΣΝΙΕ να πάρουν απόφαση για κλαδική απεργία για να βάλουμε
μπροστά τα δικά μας αιτήματα και να σταματήσει η διαπραγμάτευση για την υπογραφή της ΣΣΕ να
γίνεται πίσω από κλειστές πόρτες και συμφωνίες κάτω από το τραπέζι.

Να γίνει η ΣΣΕ υπόθεση όλων των εργαζομένων του κλάδου μας, να οργανωθούν Γενικές
Συνελεύσεις και συσκέψεις σε κάθε χώρο δουλειάς. Στο κέντρο των διεκδικήσεων μας βρίσκονται η
υπογραφή ΣΣΕ με αυξήσεις, η επαναφορά των χρονοεπιδομάτων, των ειδικών ωραρίων και των αδειών
επικίνδυνης εργασίας που χάσαμε τα χρόνια των μνημονίων. Απαιτούμε την αποπληρωμή όλων των



δεδουλευμένων.

• ΣΤΑΘΕΡΗ ΕΡΓΑΣΙΑ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ-κατάργηση των ελαστικών σχέσεων. Επαναφορά της
ευνοϊκότερης ρύθμισης για τις ΣΣΕ-Αυξήσεις στο ύψος των αναγκών μας. Διασφάλιση όλων
των θέσεων εργασίας -Καμία απόλυση-μαζικές προσλήψεις ενάντια στα εξουθενωτικά ωράρια-
Εξασφάλιση των επιδομάτων μας!

• Απαιτούμε την κρατικοποίηση των κλινικών για να μην είναι η υγεία εμπόρευμα στα χέρια
των ιδιωτών αλλά αγαθό στο οποίο έχουν πρόσβαση όλοι οι εργαζόμενοι, οι άνεργοι, οι
μετανάστες

….ΟΡΓΑΝΩΝΟΥΜΕ ΤΗ ΔΥΝΑΜΗ ΜΑΣ ΣΤΟΥΣ ΧΩΡΟΥΣ ΔΟΥΛΕΙΑΣ…

ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΩΝ


